专题3-6 三角函数综合复习一：三角函数的图象和性质

一、填空题
[image: image1.wmf]()sin()(,,00)

fxAxAA

wjwjw

=+>>

，

是

常

数

，

，

1．函数
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的部分图象如图所示, 则
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答案：
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2．函数
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3．若函数
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的图象关于点
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4．函数
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图象的相邻两支截直线
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所得线段长为
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答案：0
5．如图，设
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是坐标原点，
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答案：
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6．已知函数
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满足对于任意实数x，都有
[image: image25.wmf]5

()()5

12

fxf

p

£=

，则
[image: image26.wmf]()

fx

的单调增区间为        ．
答案：
[image: image27.wmf](

)

5

,

1212

kkk

pp

pp

éù

-++ÎZ

êú

ëû


7．已知函数
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8．若函数
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9．已知
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10．设函数
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二、解答题
11．在平面直角坐标系
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[image: image51.wmf]a

的始边为x轴的正半轴，终边与单位圆交于点
[image: image52.wmf]11

(,)

Pxy

．将射线
[image: image53.wmf]OP

绕坐标原点
[image: image54.wmf]O

按逆时针方向旋转
[image: image55.wmf]π

2

后，与单位圆交于点
[image: image56.wmf](

)

22

,

Qxy

．记
[image: image57.wmf]12

()

fyy

a

=+

.

（1）求函数
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【解】（1）由题意得：
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（2）因为
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12．已知向量
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14．某地有三个村庄，分别位于等腰直角三角形
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（2）变电站建于何处时，它到三个小区的距离之和最小？ 
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